2023年12月15日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:曹优静 照排:张婧 审读:邱立波

菊花之美。

镇海区实验小学605班 刘子煜(证号2311384) 指导老师 钱蕊芳

每当我读到杜甫写的"寒花 开已尽,菊蕊独盈枝",我的眼前 就会浮现出五颜六色的菊花。今 天我终于可以如愿以偿地来到植 物园赏菊了。

刚进植物园,就可以看见那满园的菊花,争相怒放,花团锦簇,五彩缤纷,就如同一片五颜六色的花海,让人情不自禁陶醉其中。

缓缓向前走,那美丽的菊花越来越清晰,香气也更加浓烈。"快来看,这一朵红色的花好美啊!"随着一位姐姐的一声赞叹,人们都凑了过去。这朵菊花既像一个在空中炸开的烟花,又像一颗闪耀的巨星,如暴雨梨花一般朝天绽放。

在不远处,还有一片紫色的 菊花,看了旁边的注释牌,我知道 了这菊花的名字叫做"绣球",这 名字取得可真好,这菊花真的就 像一个绣球。就在这片紫色的花 海旁,我又看见了一朵淡黄色的 菊花,那长长的花瓣像极了龙爪, 因此它也叫"龙爪菊"。

菊花不光外形美丽动人,还 香气清幽、淡雅。

弟弟真勇敢

鄞州区姜山镇丽水小学402班 黄欣诺(证号2307048) 指导老师 俞静

我的弟弟是一个捣蛋鬼,也是一个爱哭鬼。洗澡哭,洗头也哭……可是,现在的他变得勇敢和懂事了。

以前,我的弟弟每次洗澡都会哭,连楼上也能听到他的哭声。最要命的就是洗头发,每一次洗头,这哭声都可以加入中国好声音了!说不定还能拿到一等奖。可是现在不一样了,每次到了晚上,他都会主动问妈妈什么时候可以洗澡,妈妈说:"现在洗。"我一听赶紧把耳朵堵住。等了好久,都没听到那令我心颤的声音。

过了一会儿,弟弟高高兴兴 地走了出来,这个过程一点也没 哭。妈妈给弟弟一个大拇指,说: "我们家的弟弟终于长大了,洗澡 不会哭了。"我们全家为弟弟竖大 拇指。

现在,我的弟弟不像以前爱 哭了,我真为弟弟感到骄傲。

屈羊 你直羊

高新区实验学校新晖校区 401 班 窦子珺(证号 2309232) 指导老师 张卓君

妈妈的家乡在一个美丽的小镇——园美,位于福建泉州,这是 一个靠近海的小镇!

早晨,当太阳徐徐升起时,云 朵穿上了黄色的裙子。看!它仿佛在说:"新的一天,新的开始!"鸟儿们开始捉虫,大人们开始做早饭,孩子们还在呼呼大睡。当吃完园美特色早餐——大肠包米饭后,你只要仔细听,就能听见:溪水在欢快地流淌着,鸟儿们唱着愉快的民歌。孩子们走在洒满阳光的小路上,大人们一边聊天一边喝茶,这就是园美小镇美丽的早晨。

晚上,人们不约而同地围到镇中小广场,孩子互相追逐打闹, 大人们一起唱歌、跳舞、聊家常, 小溪也随着歌声欢快扭动!鸟儿 们也跟着唱起快乐的歌。啊!这就 是园美的夜晚!



●我家是个"动物园",家里都是不一样的动物,有请小动物出场:

看,我爸爸像只熊,为什么说他是熊呢?因为他的肚子圆鼓鼓的,像一个大皮球。一到周末,他就开启睡眠模式,只见床上的爸爸缩着身子,嘴里还打着呼噜,声音太大了,屋顶都快被他掀翻了。

我妈妈是只孔雀,每天早上,总能在洗手间看到她对着镜子,仔仔细细地化妆,化完脸,然后用一支笔专心致志地画着眉毛,最后用口红涂下嘴巴,大功告成,妈妈就开开心心地去上班了。

我妹妹是只小兔子,她很天真,很可爱,整体笑嘻嘻的。但是,如果我不小心惹到她,她就开启暴躁模式,一旦启动,我就完蛋了。接着她就会使用"狮吼功",吵得所有人都急躁起来,然后爸爸妈妈就会狠狠地批评我,爸爸最常用的方法就是,让我面壁思过。

我是只豹子,因为我跑得飞快,而 且我也很强壮,可以轻轻松松地把妹 妹背起。我还能把我家的孔雀妈妈背 在背上,坚持几秒钟。

家里的小小动物园很有趣吧,欢迎大家来我家参观哟!

鄞州新蓝青学校404班 朱子涵(证号2304264) 指导老师 陈晓彤

●穿过一条大马路,来到一个小区内,坐上电梯,你就来到了一个不用付钱,不用买门票的"动物园"。

"动物园"中有许多成员,首先是 我爸,他像一只大狗,因为他特别喜欢 吃大鱼大肉,连我夹的肉他都会抢去 吃,所以我只能吃白米饭了。

下一位是我们的重点嘉宾,她是我的妈妈,她像一只大母鸡,为什么这么说她呢?因为她每次不开心都会和我爸吵上一架,结果场面总是弄得一团乱,有时候可以用"鸡飞狗跳"这个成语来形容了。

"动物园"里还有一头一"猪",他是我的哥哥。他每次回家不是吃饭就是玩平板。吃饭时,他什么都吃:鸡汤、红烧肉、土豆丝……和老爸有的一拼。

我是一只淘气、活泼的小猴子。我小的时候,会直接把我妈买的一个大西瓜给摔得稀巴烂;把客厅的墙壁画得乱七八糟;我还经常把我的玩具弄得到处都是,妈妈忙得停不下来了。但我的学习力也很强,在我五岁的时候,我光看别人骑自行车,就学会了自己骑两轮自行车了,还骑得飞快。在我的小区,我的骑车速度可以排第二了,第一名是我小区的一个大哥哥,可以直接秒杀许多人。

我们的"动物园"有许多有趣的 事,"动物园"非常欢迎你来玩!

鄞州新蓝青学校401班 吴与伦(证号2304165) 指导老师 陈建林

美丽的小熊猫庄园

高新区实验学校新晖校区 401 班 张梓晨(证号 2309243) 指导老师 张卓君

今年暑假,我去了很多地方, 最喜欢的是小熊猫庄园。

小熊猫庄园在云南省的普洱市,但和别的酒店不一样,它是在森林里面的。

庄园里有很多丰富多彩的活动,比如做陶泥、刻画、夜游、做饼干……小熊猫庄园里肯定得有小熊猫呀!在餐厅里,我们就看到一只小熊猫,可以给它喂食物,也可以和它一起拍照。吃完饭,我们就往森林里出发了。

森林里有鹿、有犀牛、有懒猴、有各种鸟……不过,我还是更喜欢小熊猫。它长着棕色的身体,尾巴是白色和棕色相间的;它的头和小浣熊很像,只是颜色更鲜艳一些;它可以在树枝之间走来走去,脚步轻盈得像小猫。这里的小熊猫是半野生的,所以我们不能过多地打扰它们,也不能随便喂它们食物。后来,我们在管理人员的引导下,和小熊猫一起拍了照片,真是不虚此行。

| 我的家乡

高新区实验学校新晖校区 401 班 应梓溪(证号 2309236) 指导老师 张卓君

我的家乡在宁海。

先说一说美食吧!蛋汤是宁海的特色,里面包含的食材非常丰富,有核桃、芝麻、生姜粉,再打上一个鸭蛋,十分美味。宁海的特色小吃除了蛋汤还有汤包,其中最难做的当属水晶汤包,它是用淀粉做的皮,然后配上猪肉、胡萝卜、笋干、带豆做的馅,蒸熟之后晶莹剔透,所以叫水晶汤包。

"天下旅游,宁海开游",这是 勇于探索、敢为天下先的徐霞客 精神。每年暑假,我们都会去徐霞 客大道玩水,蓝天白云下,我们开 心地戏水,水面波光粼粼,十分耀 眼,我们就像自由的鱼儿在水里 游泳。夜晚的徐霞客大道,更有 番滋味。兴宁廊桥的两侧,有有 城丰富的夜生活,有热闹非凡的 烧烤摊和甜品店,还有爷等办奶 们聚在一起唱戏曲的欢笑声。宁 海历史悠久,十里红妆是最好的 见证,讲述的是宁海这边特有的 结婚礼节,让我对古代女子的出 嫁场景有了深刻的印象。

这就是我的家乡——宁海 欢迎大家来玩。

我最喜欢的—本书

●《海鸥乔纳森》讲的是一个为了梦想而执着奋进的励志故事。海鸥乔纳森历经各种磨难,通过自己的不懈努力,终于飞到了它一心向往的飞行家的天堂。在天堂,它学会了更高超的飞行技巧,又返回了驻地并带领其他海鸥飞翔······

我喜欢这本书,是因为它给予我的力量:拥有梦想十分简单,但是坚持梦想和实现梦想是很难的,这需要很大的勇气和毅力。和乔纳森一样,我心中也一直驻着一个梦想——做小主播,但我原来说话声音轻,胆儿小,爱脸红,上课也不愿举手发言。

乔纳森朴实的话语激励着 我,我告诉自己不轻易放弃。我 暗暗下决心,学它一样把抽象的 梦想细分为一件件具体的事情。 之后,我开始练胆量,调气息,稳 站姿,学说话,做演讲,甚至练声 乐。当我学它一样"忘掉信念,只 需理解,我是一只完美的、不受 限制的海鸥"时,一股暖暖的气 息从腹腔缓缓升起,温暖了我的 全身。渐渐地,我的气息顺畅了, 歌声也动听了。当我再一次站上 舞台,为我的梦想奋斗时,我没 有如愿获得我想要的名次。但是 此时那只冲破云霄的乔纳森又 一次出现在我心中。我知道我不 能急,目标虽未实现,但我已在

"你只需要继续探索自我,每天进步一点,去找到那个真正的具有无限潜能的自己。"乔纳森的声音常常在我耳畔响起。

《海鸥乔纳森》,这是一本值得我读一辈子的好书!

镇海区鲲池小学401班 洪瑀壕(证号2302045) 指导老师 王亚西

●看书,是我放松心情最重要的途径。

我特别喜欢《手斧男孩》这一套书。起初,我是在好朋友的推荐下,看了第一本《手斧》,这本书讲述了13岁的布莱恩乘飞机去探望父亲,可是飞行员猝死,他一个人落在了荒无人烟的丛林里。一个个惊心动魄的故事、画面让我爱上了它。

我用我的零用钱买了整套 书,真是"旧书不厌百回读,熟读 深思子自如"。暑假,我读了很多 遍这套书,从中领悟到了大自然 的奥秘!"知更鸟喜欢在傍晚歌 唱,有时是在暴风雨来临前,有 时是在雨过天晴后。冠蓝鸟好像 一直在抱怨,在咒骂,不过它们 也会给布莱恩发警报。只要树林 里有动静,不管是什么,它们都 会第一时间通报。"还有对场景 惊魂的描写:"就在放箭的那一 瞬间, 驼鹿看到了布莱恩, 看到 了他放箭的动作。它毫不犹豫地 冲了过来,速度之快,似乎不亚 于离弦的箭。"

著名儿童文学作家金波先生是这样评价这套书的:作者用如此灵动真实的笔墨来描写细节、人物、情境,读者在作品中不但能体味到生命的力量,还可以感受到语言的魔力。

这真是一套好书,希望大家 也能仔细品读。

> 鄞州新蓝青学校502班 邵钧奕(证号2304341) 指导老师 陈艳萍